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1. Laske käyräintegraali
∫

γ

dz

(z − z0)n
, kun n = 2, 3, · · · , kun γ on sul-

jettu säännöllinen käyrä, jolla

a) z0 on käyrän γ rajaaman alueen ulkopuolella,

b) z0 on käyrän γ rajaaman alueen sisäpiste.

2. Laske integraali
∫

γ

1
z − z0

dz, kun γ = {z|z = z0 + reit, t ∈ [0, 2π]}

(r > 0 vakio).

3. Määrää seuraavien funktioiden integraalifunktiot

a) f(z) = sin z cos z, b) f(z) = sin 2z cos z,

c) f(z) = ze2z, d) f(z) = z2 sin z,

e) f(z) = z sin z2.

4. Osoita, että

2π∫

0

ecos t cos(t + sin t)dt = 0 ja

2π∫

0

ecos t sin(t + sin t)dt = 0.


